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SALA DAS ATAS 

Ata da 31a Sessão Ordinária, do 111  Período, da 3a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 04 de Junho de 2019. 

Aos quatro dias do mês de Junho do ano 2019 (dois mil e dezenove), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 - Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariada pela 
Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 1a  Secretária, 
ocupando a 21  Secretaria a Vereadora Mislene Conceição dos Santos. 
Pelo livro de presença verificou-se o 
Vereadores: Bruno Mendo 
Santos, Claudia Batista 
dos Santos, Beatriz Soar 
Macedo dos Santos, José 
Souza Guimarães, Ediel Tel 
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Vereador Bruno Costa, que den 
via pública "B" que tem início na Rua Quiquicas e término na Rua "A" 
do residencial Lago dos Cisnes, localizada no Bairro Boa Vista. Projeto 
de Lei n° 017/2019 de iniciativa da Vereadora Lení Santos, que dispõe 
sobre os direitos dos Universitários ao transporte gratuito. Indicação n° 
059/2019 de autoria da Vereadora Mislene, indica ao Prefeito 
Municipal a reforma da quadra de esportes do Bairro Morro dos 
Milagres. Indicação n° 060/2019 de iniciativa da Vereadora Mislene, 
indica ao Prefeito Municipal a reforma da Praça Verde com instalação 
de brinquedos acessíveis no Bairro Porto da Aldeia. Nesta etapa da 
Sessão o Sr. Presidente submeteu ao Plenário a suspensão ao 
cumprimento do Art. 107 do Regimento Interno, o que foi aprovado pa 
unanimidade. Em seguida solicitou a Senhora 1a  Secretária que 
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fizesse a Chamada Regimental, que foi respondida pelos Senhores 
Vereadores conforme Livro de Presença. Após a leitura das matérias a 
serem apreciadas na ORDEM DO DIA, passou o Sr. Presidente à 
votação: Em Discussão e 1a  Votação o Parecer Conjunto das 
Comissões competentes ao Projeto de Lei n° 020/2019 de iniciativa do 
Vereador Edivaldo Cunha que Institui o Programa Pedagogia 
Hospitalar Humanizada, no âmbito do Município. Foi o mesmo 
aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em discussão e 
1a Votação o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto 
de Lei n° 023/2019, Mensagem n° 010 dó Chefe do Poder Executivo, 
que denomina Hermógenes Freire da Costa a Praça Pública que 
menciona, neste Município. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
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à de Educação, cujo 
pedido foi aprovado por unanimidade 	Véreadores presentes. Pela 
ordem o Vereador Ediel Teles e a Vereadora Claudinha endossaram e 
corroboraram com as palavras do Vereador Bruno Costa, externando 
também as suas preocupações. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão e marcou nova 
Sessão Ordinária para 51  Feira, dia 06 de junho, às 10,30. Para 
Constar, Eu, Vereadora Claudia Batista Gregário Mendonça, 11 

Secretária, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por 
mim, pelo Senhor Presidente, Vice-Presidente e 2a  Secretária depois 
de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 04 de Junho 
de 	2019. 	(Dois 	mil 	e 	dezenove) 
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